

No se devuelven los originales aunque no se inserten. Anuncios a precios convencionales. Remitidos a una peseta línea. Toda la correspondencia se dirigirá así:

LA RIOJA, Apartado, 28, Logroño

LA RIOJA

DIARIO IMPARCIAL DE LA MAÑANA

Fundadores: D. Facundo y D. Francisco Martínez Zaporta

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Logroño, dos pesetas al mes. Fuera de la capital, trimestre seis pesetas. Trimestre vencido o por comisionado, 6'50. Extranjero, al año, 56 pesetas. Repúblicas hispano-americanas, 30. Se considera que continúa suscrito al periódico el que no lo devuelve a la Administración. Número suelto, 10 céntimos

La posición revolucionaria manifestada por el Comité Nacional de la U. G. T. constituye el tema de mayor interés político

Sólo los representantes del Sindicato Ferroviario y de los Trabajadores de la Tierra se muestran disconformes con la tendencia del señor Largo Caballero. Opiniones de algunas personalidades

Madrid, 29 y 30.—Varias horas

Se conocen algunos detalles interesantes de la importantísima reunión que celebró el sábado por la mañana el pleno del Comité Nacional de la Unión General de Trabajadores, y de la que se derivó como consecuencia la dimisión de la Ejecutiva.

Al dar comienzo la reunión, su presidente, don Julián Besteiro, informó al Comité Nacional de las gestiones que la Ejecutiva ha realizado acerca del ministro del Trabajo en relación con los Jurados Mixtos.

Uno de los delegados le interrumpió para decirle que entendía que era el mayor interés el discutir la posición política de la U. G. T. en el actual momento. Se le propuso por la Ejecutiva que tuviera paciencia, y aprobada que fué la gestión de aquella sobre los Jurados mixtos, el señor Besteiro, llevando la voz de la Ejecutiva que preside, informó al Comité Nacional de una carta que ha recibido el organismo en la que la Federación de Espectáculos Públicos censura la actuación de la Ejecutiva.

Por el representante de la Federación de Banca señor del Rosal, se presentó antes una proposición coincidente con la de espectáculos públicos, y en la que aquel organismo se muestra conforme con la posición del partido socialista, discrepante del de la U. G. T.

En consecuencia se sometieron a votación los dos criterios dispares. El de la Ejecutiva de la U. G. T. y el de la Ejecutiva del partido socialista.

En votación nominal triunfó plenamente la posición del partido, y votaron en pro de ella 33 representantes, y en contra únicamente dos, representantes del Sindicato Nacional Ferroviario y de la Federación de Trabajadores de la Tierra.

La Ejecutiva de la Unión, ante el resultado claro que la votación hacía prever, se abstuvo de votar.

El señor Besteiro, dijo que las afirmaciones hechas son un poco aventuradas. —Es que los periódicos—insistimos—aseguran que usted ha dimitido. —Los periódicos han dicho que hemos presentado la dimisión? Lo cierto es que en la reunión del Comité Nacional se acordó que nadie diera referencia de lo tratado más que yo mismo y que esa referencia fuese la siguiente:

—Que el Comité Nacional, casi por unanimidad—se entiende que del voto de sus vocales—, acordó adherirse al criterio sustentado por la Comisión Ejecutiva del partido.

—Claro está—siguió diciendo el señor Besteiro—que esto crea una situación difícil a la Comisión Ejecutiva de la U. G. T., que no participa del mismo punto de vista. Por este motivo se reconoció por todos que la situación era insostenible, y para resolver acerca de los cargos que constituyen la Comisión Ejecutiva, se aplazó la reunión hasta el lunes. Sólo puedo añadir que hasta tanto que el Comité Nacional no resuelva otra cosa, los miembros de la Comisión Ejecutiva continuaremos en nuestros puestos.

El señor Besteiro, en otras declaraciones, ha dicho: —Es muy difícil que pueda decir nada nuevo, porque mi posición ya es bien conocida por todo el mundo. Ya he dicho bastante. Desde mi discurso de Mieres no he cambiado nada y desde entonces acá ha dicho todo lo que tenía que decir, lo que indica que siempre pienso lo mismo. No puedo concretar mi posición actual, porque sería como concretar la del partido socialista, y eso sólo debe y puede hacerlo el propio partido por medio de sus organismos.

Si yo fuese hombre que coleccionase mis papeles propios no tendría más que darles mis últimos discursos para que de ellos pudieran sacar claramente mi pensamiento político y mi posición ante las actuales circunstancias.

El periodista insistió en conocer su opinión acerca de la dimisión de la Ejecutiva y el señor Besteiro agregó: —No es tiempo todavía. Lo único que puedo decirle sobre eso es que es simplemente el resultado de una pugna entre la Comisión Ejecutiva del partido y la Comisión Ejecutiva de la U. G. T.

Supongo que se resolverá esta noche en la reunión que ha de celebrar el Comité Ejecutivo para hacer la elección de la nueva Ejecutiva. —Y qué matiz cree usted que significarán los nuevos elegidos? —Cualquiera sabe lo que va a suceder en una elección antes de celebrarse!

—Pero suponga usted que la designación de la U. G. T. irá más hacia la izquierda? —No sé lo que es la izquierda. Es decir, si lo sé; pero no quiero enjuiciar y clasificar a quienes yo creo gentes de izquierda y a quienes no.

ma si se cree que es una cuestión de nombres, cuando en realidad se trata de una diferencia de concepción y de visiones distintas sobre el camino que hay que recorrer hasta llegar al Estado socialista.

Se trata de una crisis de duda en la democracia. El socialismo acepta la democracia capitalista como un arma; pero es preciso que esa democracia lo acepte a él, y este es el conflicto, ya que la democracia capitalista no acepta al socialismo.

En otros países sí lo aceptan, pero en el nuestro no ocurre así. Esta divergencia no puede provocar escisión alguna. Se impondrá, como siempre, la disciplina férrea.

El grupo minoritario cree tener razón. Eso lo demuestra el tiempo. Pero se impondrá de momento la mayoría. Creo, como siempre, que el presidente de la U. G. T. debe ser también el presidente del partido.

El señor Enche.—Estoy conpenetrado con el pensamiento de la Ejecutiva del partido socialista. Si se me elige presidente de la agrupación socialista madrileña, aceptaré y desde allí obraré conforme a mi criterio.

Ninguna consecuencia tendrán estos incidentes aislados, porque se impondrá la disciplina. Ricardo Zabalza, secretario de la Federación de Trabajadores de la Tierra.—Dice que no puede continuar la actual situación. Muchos campesinos no encuentran lo indispensable para subsistir.

Podía haber solución si los gobernantes y patronos del campo dieran satisfacción urgente a las aspiraciones de los campesinos, pero como cada vez se cierra más el camino, hay que ejercer otros medios para no perecer.

El señor Gordón Ordás.—Estimo como una clásica equivocación en estos momentos el triunfo del grupo que acudilla Largo Caballero, cuando la República está amenazada de un movimiento revolucionario derechista.

Las juventudes tradicionalistas españolas celebran un mitin, en Madrid, para pedir la amnistía

Madrid, 29.—11 noche

En el Círculo de la Opera se celebró a las once de la mañana el mitin pro amnistía organizado por las Juventudes Tradicionalistas. El local atestado, predominando jóvenes de ambos sexos con boinas rojas. Sobre los palcos grandes carteles con letreros pidiendo amnistía por las distintas juventudes de provincias. Al llegar los oradores se les recibe con una gran ovación.

Tomás Lucendo, de la Juventud de Madrid, comienza su vibrante discurso con un saludo al Rey. (Aplausos). Dedicó un recuerdo a las víctimas y a los desterrados como consecuencia del alzamiento del 10 de agosto. (Aplausos). Dice que sus perseguidores no tienen ni la libertad del mendigo para andar libremente por la calle. Se dirige a los diputados de derechas para que no se hagan cómplices de la venganza cruel y del odio rencoroso. Los que cayeron en la Plaza de la Cibeles ni llevaban Estatutos ni la tea incendiaria. Sólo llevaban en el corazón el amor a España. Pide a Dios que le de fuerzas para encontrarse entre ellos nuevamente como lo estuvo en aquella mañana de agosto. (Ovación). Dice que las derechas que cooperan a los designios del Gobierno son derechas de sacristanes, porque sólo dicen amen, desoyendo el mandato imperativo de España. Hace una alusión a las minorías parlamentarias de la T. I. R. E. y el público en pie ovaciona a los señores Góicoechea, Rodezno y Pradera que, entre otras personalidades, asisten al acto.

Con el parlamentarismo, dice, no iremos a ninguna parte, porque está fracasado. Por ese camino iríamos al abismo. Una voz: morremos antes luchando. (Ovación). Termina diciendo que éste no debe ser un acto más y que hay que actuar constantemente.

José María Zaldivar, de la Juventud de Zaragoza.—Agradece los aplausos por venir de manos carlistas, y dice que va a hablar como aragonés para replicar a ese aragonés de hamburga que se llama Royo Villanova. (Ovación). Dedicó un recuerdo a Calvo Sotelo, entre grandes aplausos. Refiere el incidente ocurrido a Aznar cuando entró en el templo del Pilar recientemente. Dice que ante los siseos con que se le recibió hizo un gesto despectivo diciendo que la iglesia era para todos. A esto el orador se fue a él para abofetearle. (Rumores y aplausos.) Dice que hay que exigir que se cumplan las promesas hechas en las elecciones y que las derechas sacristanescas por lo de los amenes, no serán las que, traicionando los votos, saquen a España adelante.

(Un espectador da un muerá a Gil Robles, al que los tradicionalistas contestan con vivas expulsándole del local). El señor Lamamie de Clairac se adelanta y dice que aquí se ha venido a pedir la amnistía, pero no a dar gritos que supongan animosidad contra nadie. El muerá es un grito de odio que no puede salir de pechos tradicionalistas. (Ovación).

Continúa el señor Zaldivar diciendo que los elementos extraños no perturbarán el acto, porque la hidalgía se cubre con la boina roja del requete. Dedicó un recuerdo a Guadalupe y a Calvo Sotelo y al general Sanjurjo, que son acogidos con aplausos.

Recuerda que Gil Robles dijo que con los hombres de la Revolución ni colaboración, ni conturbano. Lerroux no es merengue conservador. Añade que los escólos del Parlamento serán trincheras para hacer frente a la revolución a tiro limpio. (Ovación y vivas al requete.) Requiere a los jefes tradicionalistas para que las juventudes se organicen debidamente, y dice que la voluntad del requete hará que el rey entre en España, convirtiéndose en manto de armijo las neves del Pirineo sobre una alfombra de cadáveres o bajo un arco de flores, pero con la bandera tradicionalista desplegada y el programa íntegro. (Aplausos).

Carmen Villanova, de la Federación Tradicionalista de Navarra, pronuncia un vibrante discurso. Saluda a las boinas rojas y después de afirmar que el triunfo está próximo, le grita ¡Voluntarios del Rey, alerta! (Ovación).

El homenaje a la memoria de Blasco Ibáñez en Valencia

Valencia, 29.

A las once de la mañana de ayer, domingo, se reunieron en la explanada que hay frente al Ayuntamiento, varios millares de valencianos para tomar parte en el homenaje a la memoria de Blasco Ibáñez.

Presidieron el acto el ministro de Industria y Comercio, el subsecretario del mismo departamento, el director de Industria, el director de Comercio, el gobernador civil, el Ayuntamiento y demás autoridades y representaciones de las entidades económicas, culturales y artísticas de toda la región valenciana.

Las autoridades se situaron frente al lugar donde reposan los restos de Blasco Ibáñez y a un señal, los millares de personas que concurrían al acto, permanecieron en el más absoluto silencio durante cinco minutos. El momento fué de extraordinaria emoción y al dar la señal de que había terminado el tiempo, el ministro de Industria dió un viva a la República y un viva a Blasco Ibáñez, que fueron subrayados por el entusiasmo popular.

Imediatamente comenzó el desfile ordenado de los concurrentes a la ceremonia, que fueron en tal número que tardaron en pasar ante las autoridades dos horas.

De allí, el ministro y demás personalidades y autoridades marcharon a inaugurar una nueva vía para mejorar las comunicaciones con el pueblo de Batriax. Don Xiquirido Blasco pronunció un discurso, exaltando las ventajas de esta obra.

A las dos de la tarde se celebró en el Club Náutico el banquete con que los agentes comerciales de Valencia obsequiaron a los valencianos que ocupan altos cargos y que son el ministro de Industria, señor Samper, el subsecretario del mismo departamento, señor Calot, el director de Industria señor Puigreg y el director de Comercio señor Ibarra.

A los postres, el agente comercial señor Doñate ofreció el agasajo y el ministro de Industria pronunció un discurso en el que dijo que lo que él deseaba, cuando algún catalán llegara al Ministerio de Industria y Comercio, es que respeten y traten con la misma consideración a Valencia con que él ha tratado y trata los intereses de la región hermana.

Terminó diciendo el señor Samper que él no es libre-cambista ni proteccionista y que aspira únicamente a una política de armonía con las realidades económicas de España. Fué muy aplaudido.

La vista de la causa por los sucesos de agosto en Sevilla

Madrid, 29.—11 noche.

Hoy continuó la vista por los sucesos de agosto en Sevilla, compareciendo el comandante don José María Albizu, dicitado, que el capitán señor Sevillano era disciplinado. Después el comandante, don Ricardo Baquero, declara se opuso a que prosperara el movimiento. El comandante señor Serrano no aporta datos de interés.

Las defensas renuncian a las pruebas testimoniales, incluso a la declaración de los señores García Herranz y Esteban Infante.

Comparece el cabo de Seguridad Antonio González, quien se limitó a obedecer las órdenes de la Superioridad.

Declaran otros guardias en análogo sentido. La declaración del coronel señor Valenilla, dice que, cuando los sucesos, se encontraba en Málaga, permaneciendo el mando del regimiento, el teniente coronel señor Valera, de cuyo comportamiento hace grandes elogios.

Después declara el comandante don Francisco Delgado, que protegió el edificio de la división militar.

Relata la entrevista Sanjurjo-González. El primero dijo a González: —En esta ocasión, somos enemigos. En otra seremos amigos y siempre amigos.

Sanjurjo marchó con varios oficiales al cuartel para reunir a las clases de tropa e invitarlas a que se sumaran al movimiento.

Se presentó el general González, haciendo prevalecer energicamente su autoridad. Sanjurjo entonces le dijo: —Aquí no manda nadie más que yo. Declaran varios oficiales, no aportando datos de interés. Finalmente declara el hijo del general Sanjurjo.

El presidente advierte que el público debe abstenerse de hacer manifestaciones. La declaración del hijo de Sanjurjo es brevísimas, detallando el número de fuerzas de la Benemérita que había en Casablanca cuando se instaló allí su padre, que eran solamente tres parejas. Niega que su padre llevara armas. A petición de la defensa correspondiente declara que el teniente señor Corregor mandó la compañía que declaró el Estado de Guerra por orden expresa del comandante. Acto seguido se suspende la vista de la causa para continuarla mañana. Insistentemente se aseguraba en el

A. FERNANDEZ MARRODAN Hospital Saint Joseph París ESPECIALISTA EN RINOS Y VIAS URINARIAS RAYOS X. LABORATORIO Vara de Rey, 18. 2.º. Teléf. 1216

Palacio de Justicia que el fiscal de la República, al redactar las conclusiones definitivas en la causa por los sucesos de agosto, retirará la acusación para veinticinco o veintiséis procesados.

Cuando terminó el mitin en el fin de la Opera, algunos jóvenes tradicionalistas saltaron a calle luciendo en las solapas la cruz de Santiago y otras insignias.

Muchos de ellos se dirigieron hacia el Círculo Radical, establecido en la Puerta del Sol, vociferando: "¡Viva el fascio!"

Al llegar al Círculo se estacionaron en la calle de Preciados, frente al local, y entonces bajaron a la calle los radicales que en el Círculo se encontraban, quienes, a las voces subversivas de los jóvenes tradicionalistas, contestaron con vivas a la República, obligando a aquéllos a huir por la calle de Tetuán.

Cuando en dicha calle se cruzaban algunos palos y puñetazos, alguien, desde un balcón, disparó una pistola "asustaperros", y se produjo general alarma. De la Comisaría del distrito del Centro acudió la fuerza pública, que dispersó a los tradicionalistas y efectuó algunas detenciones.

Liquidación de todos los géneros de invierno, como fin de temporada

"La Gran Ciudad de Londres" TEJIDOS Y NOVEDADES GARRIGOSA

Descontos importantes en todos los artículos, sobre los precios ya limitados

ASOCIACION DE LABRADORES DE LOGROÑO

Se pone en conocimiento de los señores socios, que el seguro colectivo contra los accidentes del trabajo en la agricultura...

ECOS DE CALAHORRA

29 de enero. CANTINAS ESCOLARES.—Anunciada la próxima inauguración de las cantinas...

Los donativos que ya tenemos publicados, podemos agregar a don Félix Luis que ha ofrecido dar el postre a los niños por espacio de 20 días.

Don Francisco Moreno, 150 vasos de agua y el postre varios días de sus exquisitas mermeladas.

Don Hilarión Luis, 10 pesetas; don Antonio Gil, 25; varios, 13, y con 5 pesetas durante los meses que dure la Cantina...

Hay otros varios donativos que los iremos publicando sucesivamente.

Los directivos de la Sociedad musical "La Filarmónica", con todos sus elementos de valía, se han puesto a disposición de la Comisión para organizar una velada teatral en el próximo mes de febrero...

La Comisión aceptó el ofrecimiento y desde luego puede asegurarse un éxito, dado el plantel de las bellas señoritas que integran el cuadro...

También dicha Comisión nos encarga que por nuestra mediación invitemos desde estas columnas a todos los señores que quieran acudir a la reunión...

Para mañana, martes, está anunciada la presentación en el Teatro Díaz de la aplaudidísima artista Luisita Esteso...

El problema económico consiste en lo que se gaste en abonos, se aproveche en su totalidad, y esto es lo que se consigue empleando ABONOS "ALGRY".

RIOJA ALTA

VILLALOBAR DE RIOJA, 29

BODA PROXIMA.—El domingo, 28 del actual, fueron leídas las primeras amonestaciones de la arrogante señorita Mercedes Saez...

DEFUNCION.—Ha fallecido la anciana Rosalía, muy apreciada por este vecindario por su buen carácter. El entierro se vio muy concurrido.

REMOLACHEROS.—Con mucho agrado se ha recibido en este pueblo la noticia por la cual sabemos se está gestionando la instalación de una fábrica azucarera en la vecina ciudad de Santo Domingo...

Coronas de flores naturales TODO EL AÑO

Casa Pastrana

PIJAMAS CONFECCIONADOS BARATISIMOS CASA LABAD

El comandante del Puesto de la Guardia civil de Treviana comunica al Gobierno civil de haber intervenido auxiliando al Juzgado municipal...

Comprobaron las señales de violencia en puertas y ventanas, sin que lograran forzar la de la tienda y se incautaron de un formón nuevo, un martillo, una sierra para hierro...

En el Hospital Provincial, a donde había sido trasladado para ver de que hallara alivio a su dolencia, falleció ayer el joven de 16 años Sotero Rueda Moreno...

TERCER ANIVERSARIO

Las misas que se celebren el miércoles, 31 del actual, a las ocho y media y nueve, en el altar mayor, de la Iglesia de los Carmelitas...

Maestros del partido de Nájera

El próximo domingo, día cuatro, a las diez y media de la mañana, tendrá lugar en la Escuela Graduada una importante reunión...

Con un acompañamiento muy numeroso, que puso de manifiesto las simpatías de que gozaba la fallecida y los que cuentan sus deudos...

Para emplear un reducido capital en industria o negocio, hay que tener muy presente que éste sea próspero y sus artículos de gran consumo diario...

Muy interesante para los capitales pequeños

Para emplear un reducido capital en industria o negocio, hay que tener muy presente que éste sea próspero y sus artículos de gran consumo diario...

SIGUE LA VENTA DIARIA

Del bacalao de la nueva pesca LANGA, ESCOCIA Y ROCKAL. En cada kilo que lleve se le regala un hermoso vaso para agua o para vino...

RUPERTA CASA DE SALDOS JUAN LOBO, 3, 2.

Por don Indalecio de la Asunción y doña Candelas Pérez y para su hijo Pedro, ha sido pedida la mano de la bella joven Estefanía Nájera...

Camisetas punto inglés y felpa para caballero, Medias de seda e hilo, Calcetines, Lunas, Corbatas, Fajas para señoras...

LACALZADA

Sagasta 25, y M. de San Nicolás 95. Sucursal: Gallarza, 17, frente a Fortunato Redón.

Coronas de flores naturales TODO EL AÑO Casa Pastrana

Visiten en Madrid

LA CASA

Merino y Navas

ATOCHA, 14, y RELATORES

Teléfono, 18-830

ROPA BLANCA Y CAMISERIA

JUEGOS PARA CRISTIANAR

ROPA FINA PARA NIÑOS

FARMACIA LANZAGORTA

Zarzaparrilla Yodo yodurada EXCELENTE DEPURATIVO

MUEBLES

FAUSTINO FERNANDEZ Miguel Villanueva, número 4. (Delicias) Especialidad en camas con somier NUMANCIA

En la Casa de Socorro fueron asesinados: Mariano Ruiz Barrios de 36 años, labrador, de Fuenmayor...

J. M. N., de dos años, de quemaduras de primero y segundo grado en la mano izquierda y contusión con hematoma en la región frontal...

URBINA - tuber culosts - y demás enfermedades del pecho RAYOS X MIGUEL VILLANUEVA 2-1 TELEFONO 77

Los oradores y cantantes de más fama, reparan la fatiga de su garganta con "PASTILLAS ORESPO"

Falleció ayer en esta ciudad doña Ezequiel Solana, convecina que por su trato afable y bondadoso gozaba de muchos afectos...

Dr. M. ARTACHO

Médico Militar. — Medicina Interna Pabellón Hospital Militar. Teléf. 1205

CONSULTORIO DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS Fundado y dirigido por DOCTOR CASTROVIEJO

Oculista del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal. Oree de Junio, 11. Teléfono 1456. Entrada al Consultorio, Salmerón, 20

Hoy ocurrirá un eclipse parcial de Luna.

La Luna penetrará en la penumbra a las once horas y ocho minutos. El primer contacto con el cono de sombra se verificará a las 16 horas y un minuto.

DR. CANTERO

GARGANTA NARIZ OIDOS

recibirá consultas en Haro. Hotel Higüín, el día 1.º de cada mes y en Logroño, Hotel Comercio, el día 2.

El Colegio Oficial de Farmacéuticos ha designado la Junta Directiva siguiente: presidente, don Francisco Chavarría López...

Agradecemos los ofrecimientos que se nos hacen al participarnos la constitución de la nueva Junta.

CONCERT MAIPU

HOY, éxito de las tres artistas frívolas.

Secciones de 2 y media de la tarde y 10 de la noche.

JUEVES. Extraordinario debut de la mejor estrella frívola

IDEAL PASTORA

Sólo por CUATRO días

SANOSPIRINA PRODUCTO ESPAÑOL

EL MEJOR REMEDIO PARA DOLORES DE CABEZA EL MEJOR CALMANTE PARA TODA CLASE DE DOLORES CURA LA GRIPE CASI EN EL ACTO

El español que emplea producto extranjero cuando hay otros en España tan buenos o mejores, es un mal patriota, y si por añadidura éstos cuestan la mitad, entonces es un...

Table with 2 columns: Product name and Price. Includes SANOSPIRINA and SANOSPIRINA CON CAFEINA.

Muebles Bermejo GABINETES - COMEDORES - DESPACHOS NO ADMITEN COMPETENCIA

Ayer al mediodía se verificó la conducción al cementerio del cadáver de doña Ciríaca de Abajo Gamboa...

En una y otras produjo sincero sentimiento la noticia de la muerte, y todos hicieron demostración de él acudiendo al entierro en gran número.

Tras unas largas filas de pobres, portadores de hachas encendidas, marchaba la carroza con el féretro y no pocas coronas sentimentemente dedicadas...

Reciba la doliente familia la seguridad de que la acompañamos en su dolor.

BARRIOCANAL Lecciones de solfeo y violín BARRIOCEPO, 39, 2.ª DERECHA.

NO COMPRE ZAPATILLAS sin ver los escarpantes de casa NESTOR. Plaza de Abastos, núm. 5. Dos pares para señora, 1'25; de niño, 0'50 par. Gran liquidación verdad.

BAULES MALETAS trandas, reparaciones, equipos automóvil, muestrarios para todas las industrias.

REGISTRO CIVIL Inscripciones verificadas en los días 28 y 29.

Nacimientos.—José María Gutiérrez Nestares; Julia Rufián Gordo; Isidoro Miguel Elías; Milagros de la Encarnación y Amelia Bocanegra Ramos.

Defunciones.—Elías Arnedo Martínez, de 64 años, de Jaca; Nicolás Ariza Escobedo, de 47 años, de Sallias de Jalón (Zaragoza); Ciríaca de Abajo Gamboa, de 66 años, de Haro.

BLANCAFLORES es diferente... y mejor El Jabón Que Afina El Cutis

Carbones AGOST LOS MEJORES Duquesa de Victoria, 15. Tel. 1793

ANTRACITA para calefacciones CARBONES NOLASCO Muro Carmelitas. Teléfono 1822

LO MEJOR DE LO MEJOR RADIO ZENITH PUREZA DE SONIDO Casa Anguiano

La Guardia civil del Puesto de Agoncillo comunica al Gobierno civil que en virtud de denuncia formulada por el vecino Nicolás Martínez Burgos...

Ambos se confesaron autores de la sustracción y pasaron a disposición del Juzgado con dos caballerías mayores.

RETALES Líquida CASA FERNANDEZ Sucesor de Viguera CASI REGALADOS

EMILIO CASAS ESPECIALISTA EN PIEL, SIFILIS Y VENEREO

MURO DE LA MATA 8, DE 11 e. t.

MUEBLES BARATOS ANTA

Portales, 46

V. Infante Especialista en Garganta, nariz y oídos. Consulta de 11 a 1 y de 2 a 4. Breña Herreros, 12

CANARIOS, razas hermosísimas, se venden. Gallarza, 28, quinto, izquierda.

FARMACIA DEL DR. PERUCHA Analista Clínico

HERMOSO PISO se arrienda a todo confort con el máximo de comodidades y sol todo el día. Recién decorado. General Espartero, E. B.

Desde Miranda

FUTBOL.—Ayer se celebró en esta ciudad en el campo del "Club Deportivo Mirandés" un encuentro entre el Breviata F. C. y el primer once de la Sociedad local.

Todo el partido transcurrió con gran dominio por parte de los locales que sin jugar, ni mucho menos, como acostumbraban a hacerlo, batieron a sus rivales por 5 a 0.

La defensa local, debido al insistente dominio de sus contrarios se situó en el centro del campo y hasta en algunas ocasiones se permitieron el lujo de tirar al marco.

Del equipo de casa sobresalieron Manolo, Luis y Bouffeur. De los forasteros únicamente sobresalió Ruso y el meta, que salvó a su equipo de una derrota más intensa, pues en varias ocasiones detuvo balones casi imparables.

Porque el Deportivo local ha contratado dos encuentros, uno en esta ciudad y otro en la capital riojana, con el famoso once "Logroño F. C."

Mucho nos alegramos de ello y esperamos con impaciencia ver de nuevo en esta ciudad a los simpáticos muchachos del "Logroño F. C."

También nos enteramos de que un grupo de aficionados se encuentra preparando una velada teatral a beneficio del "Club Deportivo Mirandés" con la colaboración de la banda municipal y otros aficionados a la música.

La obra que se representará es el juguete en dos actos "El drama de la botica" y como fin de fiesta se cantará por un coro de jóvenes el himno al Deportivo, creación del director de la banda municipal señor Solabarrieta.

La fecha señalada para este beneficio, es el 7 del próximo febrero y el salón en que se celebrará, el "Teatro Apolo", cedido galantemente por el empresario señor Eranueva.

No dudamos que la función será un éxito para sus organizadores y que la recaudación sea todo lo próspera que desean, ya que el público mirandés sabe acoger con cariño esta clase de espectáculos benéficos.—S. P. P.

PAGINA DEPORTIVA

Zubiurre

FUTBOL

En Valladolid sucumbe el Deportivo Logroño, a pesar de hacer un buen partido, por 3-1

Ha terminado el campeonato de tercera división de la Liga, y el Deportivo Logroño no ha logrado clasificarse. El resultado de Valladolid y Baracaldo le hacen descender al tercer puesto. Ya no nos queda más recurso que el clásico del "pataleo" y como tabla de salvación un posible triunfo en el match de promoción.

Uno y otro día nos hemos lamentado de su mala suerte. Este, su último partido de dicha competición, no podía ser menos. El ya conocido parte telegráfico de "Jugamos bien, perdimos", se repitió el domingo. El Deportivo hizo un gran partido, quizás, sin duda alguna, el mejor del campeonato. Cada uno de sus componentes dió el máximo de rendimiento. Bien es verdad que sus contrarios no desmerecieron en nada, pues la actuación de estos fué también sumamente feliz. La concurrencia extraordinaria que el domingo llenaba el campo del Valladolid, salió complacidísima por la labor desarrollada por ambos once.

Lo único malo, a nuestro entender, del partido fué la poca energía del árbitro señor Kuntz, durante toda la tarde, pues sus mandatos fueron antes indicados por el público, que cosa muy natural, siempre "barria" hacia casa. Con ello sus decisiones fueron siempre perjudiciales para nuestro Club.

Toledo, por el delito de haber marcado el primer tanto de la tarde, se vio obligado después a permanecer inactivo, pues en cuanto el balón llegaba a sus pies, el árbitro, obedeciendo a sus límites, pitaba fuera de juego. Los ofsidados que durante el partido le señaló fueron en su mayoría imaginarios.

A las órdenes de dicho señor se alinearon los equipos de la siguiente forma:

Valladolid.—Irigoyen; Ochandiano, Luisón; Vadillo, Gabillondo, Ros; Cimiano, Susaceta, Sañudo, Romero e Ibarra.

D. Logroño.—Urreaga; Escobal, Recarte; Poli, Tell, Mencia; Ruibal, Juliac, Luisón, Calero y Toledo.

Elige campo el equipo local, poniendo Luisón la pelota en juego, que se estaciona frente a la meta defendida por Urreaga. El primer corner contra el Deportivo es consecuencia de este aprieto. Bien tirado por Ibarra, da lugar a que el meta logroñés se luca en un bloque y se lleva la primera ovación de las muchas que oyó durante toda la tarde.

Escapada del Logroño con intervención de Irigoyen que detiene un tiro de lejos de Luisón.

La pelota se estaciona en el campo riojano, donde la defensa se bate admirablemente, interviniendo Urreaga en varias ocasiones con regular acierto, especialmente anulando un buen tiro a media altura con que le obsequia Susaceta.

Se castiga a Francia con golpe franco que despeja Urreaga, y, rematado nuevamente, Recarte, de cabeza, lo saca de la puerta cuando todos creían gol.

El público anima constantemente a su equipo que juega a un tren endiablado. Sus ataques en tromba se estreñen ante nuestro trío defensivo.

Ruibal se escapa, para centrar bien y el remate de Calero sale alto.

El Valladolid domina sin conseguir sacar fruto, gracias a Urreaga, que juega uno de sus mejores partidos.

Nuevo corner del Valladolid, también sin consecuencias. Despejado este, se hace Francia con la pelota, pasando a Toledo, quien se interna y bate al portero de un formidable tiro cruzado. Van 20 minutos de juego cuando empieza a funcionar el marcador.

El público pide "goles" y su equipo se esfuerza por conseguirlos. Nuevamente se plantan frente a nuestra puerta consiguiendo nuevos corners que son despejados. Sañudo larga un canchazo imponente que Urreaga envía a corner.

El gol del empate se "masca". A los 35 minutos Sañudo recoge un pase templado y de cerca remata imparables. El público se desborda en entusiasmo. Una infinidad de pañuelos flamean festejando la jugada.

El juego se nivela y los blanquirrojos se acercan a Irigoyen, cuando el árbitro le permite, dándole ocasión para que demuestre su clase.

Susaceta frente a Urreaga chuta, raso al ángulo y el portero logroñés en una estridida magnífica, cede el último corner a favor del Valladolid.

Cuando los logroñeses llegan a la puerta contraria Kuntz señala el fin del primer tiempo.

Urreaga es largamente ovacionado al abandonar el campo, debido a su extraordinaria actuación durante estos 45 minutos.

En la caseta nos enteramos de que nuestro portero sufre la luxación de la muñeca derecha, que ha de serle vendada para que continúe el partido.

Durante la primer media hora de la segunda parte dominan con insistencia los blanquirrojos, sin conseguir nada, ya que han de actuar de lejos, estando dos veces a pesar de ello a punto de marcar. A dos tiros de Calero y Juliac se ve y se desea Irigoyen para detenerlos. Se tiran cuatro saques de esquina contra el Valladolid sin que nuestros delanteros tengan más suerte. Irigoyen detiene casi seguidos dos tiros de Luisón.

Un avance del Valladolid por el ala izquierda decide el partido. Ibarra pasa al centro, Romero detiene el balón con la mano y mientras los logroñeses reclaman el castigo, aquél hace llegar el balón a la red. El árbitro protesta por válido el tanto y el Deportivo protesta y como nada consigue inicia la retirada hacia la caseta. El público se mete despidiéndolos con ellos. Vuelve a reanudarse el juego y únicamente el trío defensivo actúa de verdad. Los demás, vista la parcialidad del árbitro, no hacen más que darle a la pelota cuando pasa por su lado. Así llega el tercer gol vallisoletano. Un balón bombardeado lo despeja Urreaga; Susaceta remata y Recarte, bien colocado, devuelve la pelota de cabeza, pero Cimiano se apodera de ella y marca a pesar del esfuerzo de Urreaga.

Sin más variación terminó el encuentro.

Como antes decimos, el Deportivo Logroño hizo un gran partido, del que merece destacarse la labor realizada por Urreaga, que fué fantástica, así como la de la defensa. En los medios, Francia, del Junior, se mostró incansable y muy valiente. Muy bien asimismo el resto del equipo.

El Valladolid fué digno contrincante de nuestro equipo. Lástima que su triunfo queda oscurecido por la labor del árbitro.

Terminada la competición liguera de la tercera división en sus dos más importantes grupos y terminadas a la vez las eliminatorias entre los campeones de los grupos restantes, los resultados de unos y otros partidos, dan los siguientes clasificados:

Grupo A.—Valladolid y Baracaldo. Grupo B.—Zaragoza y Elche. Campeón grupo segundo y tercero.—Unión de Vigo. Idem grupos cuarto y quinto.—Recreativo de Granada. Terceros, respectivamente, en los grupos A y B, Deportivo Logroño y Gimnástico de Valencia.

Antes de que la competición entre en su segunda fase, habrán de eliminarse entre sí, en partido a doble vuelta, el Unión de Vigo con el Deportivo Logroño, y el Recreativo de Granada y el Gimnástico de Valencia.

Una vez que estos partidos se hayan celebrado, sus vencedores, forman grupo con Valladolid, Baracaldo, Zaragoza y Elche, jugarán todos entre todos, para designar los dos vencedores, que con el último de la primera división y el quinto de la segunda, han de disputarse el puesto a cubrir en la división primera.

Queda, por tanto, mucho campo por delante en esta última división del torneo de Liga.

EN LAS GAUNAS

Logroño F. C., tres Selección local, tres

Sin necesidad de elementos extraños, los jugadores de la retaguardia futbolística logroñesa proporcionaron el domingo a la afición local un partido sobrado de interés y de buenas jugadas que, además de entretener, agradó a los muchos espectadores que acudieron a Las Gaunas.

Seleccionados y logroñeses acudieron a la contienda en la forma que anticipamos el domingo, y a las órdenes de Gopegui impulsaron los primeros el esférico, que llega en seguida a los dominios de la meta logroñesa alejando Gerriga el peligro con un acertado despeje.

Insistía la selección en el ataque y por muy poco no entró en funciones el marcador, al recoger Cealicio un centro pasado de su extremo derecha y disparar con fuerza, saliendo el tiro un poco alto.

Los delanteros del "Logroño" nivelan el juego, menudeándose los acosos en uno y otro marco, si bien los avances de la Selección son más peligrosos. Y resultan más eficaces, puesto que son los primeros en marcar. En uno de esos avances, Emilio, que juega muy bien, pasa adelantado a Egidio y éste consigue el primer tanto de la Selección.

No hubo más goles en el primer tiempo.

En los primeros minutos de la segunda parte, sigue una mayor presión de los seleccionados.

Un ofsideo malogra un fuerte tiro de Mario.

A seguido, Pinedo, solo ante la puerta, desperdicia una ocasión magnífica.

Logroño intensifica los avances. Y tiene la suerte de que el balón rebote en San Martín y sin más impulso se cuele suavemente en la red, produciendo el primer empate.

Mario, cuyas intervenciones son todas peligrosísimas, menudea las internadas, poniendo siempre en peligro la meta contraria.

Otra de este jugador es el segundo gol de la Selección. En una internada lanzó tan fuerte y colocado disparo que hizo inútil la estridida del portero logroñés.

Iba transcurrido la mitad de este tiempo, cuando Poli, de la Selección,

hubo de retirarse para no volver a reaparecer.

Con ello, los logroñeses encuentran más facilidades para profundizar los avances, y en uno bien llevado por el ala izquierda. Orive centra magníficamente y Alcalde II remata fuerte sin que Buzarra vea el balón. Segundo empate.

Sigue presionando Logroño y Buzarra en un apuro cede un corner. Lo saca muy bien Chaga y otra vez Alcalde II hace funcionar el marcador.

La Selección extrema los esfuerzos y un par de minutos antes de finalizar el partido, Mario escapa internándose y sobre la marcha lanza un canchazo que es un gol fantástico.

Y ya no hay variación. Sieman en seguida los pítidos finales y el encuentro termina con empate a tres, resultado justo y compensador del entusiasmo de uno y otro equipo.

Lo mejor de ellos fueron sus tríos defensivos y lo más flojo las líneas medias. De los delanteros, destacaron por la Selección Mario, Emilio y a ratos Goros, y por el "Logroño" Chaga y Alcalde II.

El arbitraje de Gopegui, con algunos lunares, pero aceptable en general.

El entretenido partido, de cuya igualdad se prueba además del empate, los corners sacados (seis Logroño y cuatro la Selección), agradó a los entusiastas de los contendientes.

CAMPEONATO DE LIGA

(De nuestra Agencia "Toti-Sport")

PRIMERA DIVISION

Valencia, 4 Donostia, 1

VALENCIA.—A pesar de estar el terreno en malas condiciones debido a las recientes lluvias, el encuentro entre el Valencia y el Donostia tuvo un desarrollo interesante.

La labor del medio centro valenciano mantuvo el buen juego y dominio de sus compañeros. La vanguardia blanca también tuvo una tarde de acierto en especial Vilanova, que estuvo valiente y decidido en los remates. En los guipuzcoanos ha que destacar, contra lo que es costumbre, la mala labor de su trío defensivo que no demostró en este partido las excelentes condiciones defensoras que había realizado en anteriores match. Se empató a uno en el primer tiempo marcado el de los valencianos por Torredesot, siendo el autor del tanto donostiarrá Urtizberea.

Marcó otro tanto el Valencia por medio de Vilanova, que introdujo al meta enemigo con un balón en su puerta de una carga legal, que el árbitro no consideró así y anuló el tanto.

Se endureció el juego en la continuación y el Valencia por su mejor técnica supo imponerse. Un balón devuelto por Beristain rebotó en Vilanova, siendo el segundo tanto para el Valencia. Dos minutos más tarde, Costa obtuvo el tercero y en los finales del match, cuando los guipuzcoanos jugaban con nueve elementos por haberse retirado los lesionados Urtizberea y Aystarán. Vilanova marcó por última vez.

Arbitró regularmente Casterleneses. Valencia: Cano; Torregaray, Pasaráin; Abdón, Iturraspe, Conde; Torredesot, Cervera, Vilanova, Costa y Sánchez. Donostia: Beristain; Goyeneche, Arana; Amadeo, Aystarán, Marculeta; Ortega, Aizabal, Urtizberea, Ipiña y Telete.

Madrid, 4 Barcelona, 0

MADRID.—El encuentro de los "merengues" frente al Barcelona tuvo una primera parte tan excelente que no dudamos en calificar como lo mejor que se ha realizado en esta temporada en campos madrileños.

Todo lo contrario que la segunda en que el Madrid se dió por satisfecho con la ventaja adquirida y se limitó a dejar que transcurriera el tiempo.

Es expresión exacta del desarrollo del encuentro ese tanteo de cuatro a cero, aunque el último marcado en la segunda mitad, se debiera a una inexplicable pica del portero barcelonista.

El elemento más destacado del Barcelona fué el defensa Zabalo que demostró su indudable clase internacional. Se bastó por sí solo para desbaratar en el segundo tiempo los avances madrileños. Con él, el medio Santos y los delanteros Goiburú y Ventoldrá fueron los mejores del equipo vencido.

Ante sus antiguos compañeros el veterano Samitier desarrolló una labor que estuvo a tono con la de todo el equipo; excelente en la primera parte y nada más que regular en la segunda. Desentonó de la brillante labor de los madrileños la realizada por Hilario y Eugenio que sin embargo, mejoraron en relación con la vez anterior.

El primer tanto se marcó a los cinco minutos en un corner botado por Eugenio y que Valle remató valientemente con tiro duro a media altura. Un cuarto de hora después, Samitier remató un servicio de Hilario, y Regueiro empalmando un excelente pase del "mago", marcó el tercero. Los barcelonistas llevaron en una ocasión el balón hasta la red madrileña al rematar Arnaú un centro de Ventoldrá. El "goal" no fué concedido por "off-side" de Morera.

El cuarto tanto se produjo en el segundo tiempo. Eugenio sacó un corner que fué recogido por Cruz, a quien se le escapó la pelota de las manos, para llegar hasta las mallas.

Vallana estuvo acertado en el arbitraje.

Barcelona: Cruz; Villacampa, Zabalo; Santos, Salas, Font; Ventoldrá, Arnaú, Morera, Goiburú y Pedrol. Madrid: Cayol; Quesada, Quincoces; Regueiro, Valle, León; Lázcano, Regueiro, Samitier, Hilario y Eugenio.

Racing, 1 Arenas, 2

BILBAO.—En partido de la primera división de la Liga, el Arenas batió al Racing de Santander por dos goles a uno.

En el primer tiempo no hubo goles. Los areneros dominaron, pero sus ataques no fueron afortunados. Sólo ante el portero, Yermo desperdició dos ocasiones magníficas y hubo otras varias en las que los tiros de los delanteros gechotarras se estrellaron en los largueros.

En el segundo tiempo, el Arenas, con mayor entusiasmo, dominó más intensamente y batió al Racing por primera vez a los diez minutos, por medio de Yermo que aclaró eficazmente un lío ante la puerta.

A los 25 minutos empató el Racing por medio de Arteché al rematar un centro de Cisco.

El empate sirvió para que el encuentro entrara en su fase de mayor interés, pero cinco minutos más tarde del gol anterior, el Arenas obtuvo su segundo gol, que había de ser el de la victoria, al rematar Yermo un centro de Urquiza.

Destacaron por los montañeses,

Ibarra, Arteché, Pombo y Cisco. En el Arenas especialmente Pérez, que fué el mejor de los 22 y después Yermo.

Ostalé arbitró bien.

Arenas: Egusquiza; Egusquiza, Arrieta; Calvo, Urresti, Pérez; Teófilo, Rivero, Yermo, Barrios y Urquiza.

Racing de Santander: Pedrosa; Ceiballos, Ibarra; Ibarra, García, Hernández; Pombo, Ruiz, Arteché, García y Cisco.

Oviedo, 4 Betis 3

OVIEDO.—Con magnífico tiempo y excelente entrada contendieron en el Stadio de Buenavista el Oviedo y el Betis. El triunfo correspondió a los locales por 4 goles a 3.

El poco margen logrado por los ovetenses, fué debido a la flojedad de sus líneas eje y defensiva, que permitieron que el Betis avanzara en el marcador y pudiese en peligro la victoria asturiana cuando ésta parecía perfectamente asegurada.

La lesión de Mugarra que abandonó las filas del Oviedo, debilitó al conjunto y los béticos se lanzaron bríosos en busca de mejorar su tanteo y lo consiguieron, estando a punto de igualar, por la flojedad anotada de las líneas protectoras de la meta asturiana.

El partido en general fué jugado con bastante dureza. Pero Iturralde trató de evitarlo y arbitró bien. En el primer tiempo, nivelado, el Betis marcó por medio de Lecue, y el Oviedo por obra de Herrería. En el segundo, a poco de iniciarse, Herrería se apuntó el segundo gol del Oviedo, y en seguida Langara el tercero. Este jugador fué, hacia los 20 minutos, el autor del cuarto tanto asturiano. Después Enrique consiguió los dos goles últimos del Betis. También resultó lesionado y abandonó el sevillano Adolfo.

Del Betis destacaron Urquiza y Soladereo, y del Oviedo, Langara y Herrería.

Betis: Urquiza; Aedo, Arezo; Parra, Soladereo, Larrinoa; Saro, Adolfo, Paquiri, Lecue y Enrique. Oviedo: Florenza; Galche, Jesu-sín; Mugarra, Sirio, Chusie; Casuco, Gallart, Langara, Herrería y Emilio.

Athletic de Bilbao, 4 Español, 1

BARCELONA.—El Español no supo, a pesar de la buena labor desarrollada, adjudicarse los dos puntos en litigio en su match con el Athletic bilbaíno.

Tuvo un primer tiempo de juego brillante, en especial por la labor de su línea delantera. De éstos fué el hombre más destacado, Boch, que desarrolló un juego magnífico que mereció los aplausos del numeroso público que asistió al campo de Sarriá y por su actuación hizo que sus compañeros prestasen su colaboración y el dominio en esta parte correspondió a los blanquiazules.

Lograron marcar su único gol a los 21 minutos de este tiempo por una de las felices intervenciones de Boch, que dió lugar a que Sole, lanzase un centro que Irujo recogió rápido, batiendo a Blasco.

Se empató en las postrimerías del tiempo, al ceder Iraragorri un balón a Chirri, que no tuvo más que saltar para tocar ligeramente la pelota y batir a Martorell.

Descendió de calidad el juego en el segundo tiempo y a la media hora el Athletic logró imponerse. Un tiro de Bata rebotó en Arater y Chirri de tiro imparables, logró el segundo gol vizcaíno. Los dos tantos restantes, para el Athletic, fueron obra de Bata, y ambos de ejecución similar.



EL PORTERO DEL DEPORTIVO LOGROÑO, PEPE URREAGA, QUE TAN BRILLANTE ASTUACION TUVO EL DOMINGO EN VALLADOLID. — UNA JUGADA DEL PARTIDO



UN ALTO EN LA CARRETERA DURANTE SU VIAJE A VALLADOLID DEL DEPORTIVO LOGROÑO Y SU ACOMPAÑANTES



EL EQUIPO DEL DEPORTIVO LOGROÑO Y SU ACOMPAÑANTES

El equipo del Deportivo Logroño y sus acompañantes. (Edición)

¿SUFRE USTED DEL ESTOMAGO E INTESTINOS?

SERVETINAL

GUMMÁ

UN NUEVO E INTERESANTE CASO DE CURACION QUE, COMO SIEMPRE, OFRECEMOS AL PUBLICO, PARA SU COMPROBACION Y EXAMEN

Nos remite el presente certificado de curación DON SALVADOR BENEDITO, de 42 años de edad, residente en VALENCIA, AVENIDA A. BELTRAN, número 163, 1.º

Dicho señor nos manifiesta en su certificado haber padecido del estómago por espacio de 20 AÑOS, con fuertes ardores después de las comidas, eructos, ácidos y luego intensos dolores.

El día 2 de octubre del próximo pasado año empezó a tomar el SERVETINAL.

En un párrafo aparte nos hace las siguientes indicaciones:

"Estoy tomando su producto desde hace 22 días, encontrándome en un estado de franca mejoría. Cuando concluya este frasco, que es el segundo, espero estar completamente restablecido."

En una nueva carta que nos escribe el señor Benedito, fechada en Valencia, a 1.º de diciembre, nos manifiesta estar ya completamente restablecido, ratificándonos su sincero agradecimiento y autorizándonos la publicación de su caso en la Prensa.

Firma del enfermo curado,
SALVADOR BENEDITO



Exigid el legítimo SERVETINAL y no admitáis sustituciones interesadas de escaso o nulo resultado

Precio: 5'80 pesetas (timbre 0'30 incluido), en Centros de Específicos y principales Farmacias de Logroño, España, Francia y Portugal

BLENORRAGIA

(PURGACIONES)

Crónicas y recientes, cura radicalmente, tratándose uno mismo, tratamiento moderno

SECRETOL

Venta. ARAUJO, Muro del Carmen, 8 y farmacias

PATENTES MARCAS DE INVENCIÓN DE FABRICA

NOMBRES ROTULOS COMERCIALES DE ESTABLECIMIENTOS

Agencia Oficial - VEGA Y CIL S. A. Villanueva 36-MADRID

DELINCUENTES ESPECIALIZADOS - BOGOTON PARA MARCAS - SECCION DE AJUNTOS EN OFICINAS PUBLICAS - CERTIFICADOS FENALES ETC. CONSULTA DE 9 a 1 y de 3 a 7. IDIAZUEZ 12 TELEFONO 1048 VALENTIN DE VEGA - SAN SEBASTIAN

CASTELLANOS:

Si visitáis Barcelona, acudid al HOTEL SAN ANTONIO San Pablo 7.

(Junto Ramblas y Teatro Liceo) Reformado recientemente. Agua corriente en las habitaciones. Pensión, 10 pesetas. Proprietarios Santos y Luis (Riojanos)

"LA MUNDIAL"

SEGUROS

Delegado: LUIS FRIBINA Carretera de Zaragoza, Castillo Dolores, LOGROÑO

Agencia Hispano Americana

MURANO, 12. LOGROÑO

Vendo un piso en 4.000 pesetas. Otro en 3.000. Casas y tierras dispongo dinero para colocar en la capital.

SE COMPRAN JAMONES y se venden tocino fresco y salado, a precios fáciles, en la fábrica de Angel Sanchez, Garrotera a Soria.

HERMOSO PISO PRIMERIO, con sol, baño, habitacion y cuarto de baño, se amuebla en D. de la Victoria, 7. Rueda, porteria.

SANAHOS flautas, se venden. Esportero, letra T, segundo, izquierda.

ALQUILO buena habitación amueblada, equipada, derecho cocina o solo forajar. M. de Vallejo, 13, segundo.



Ese dolor de riñones no le deja vivir. Desaparecerá si se aplica un

EMPLASTO Dr. WINTER

No tiene rival contra dolores de pecho, de costado, reumáticos, ciática, catarros, gripe.

Exija esta marca en la cubierta de cada Emplasto.



Compañía Trasatlántica

Vapores Correos Españoles

El vapor "C. COLON" saldrá de Bilbao y Santander el 25 de febrero, para Habana y Veracruz, escalando en Nueva York al regreso.

El vapor "JUAN SEBASTIAN ELCAÑO", saldrá de Barcelona el 20 de febrero, para Santa Cruz de Tenerife, San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo (Iva.), La Guayra, Puerto Cabello (Iva.), Curacao (Iva.), Puerto Colombia (Iva.) y Cristóbal.

El vapor "CRISTOBAL COLON", saldrá de Barcelona el 16 de febrero, para Tarragona (Iva.), Valencia, Alicante (Iva.), Málaga, Cádiz y Bilbao, de donde saldrá el 25 del mismo mes para Habana, Veracruz y escalas intermedias.

Agente único en la provincia: FERNANDO MONDO DE LAHA

Oficinas: Muro de la Mata, 7

VITICULTORES

Si queréis obtener abundantes cosechas, cepas más resistentes a la filoxera y a las enfermedades criptogámicas, abonad vuestras viñas con los

ABONOS "ALGRY"

especiales para cada clase de tierra y estado de vegetación de la viña.

- Fórmula núm. 1. Para cepas de vegetación y producción normal.
- " núm. 2. Para cepas deprimidas o filoxeradas.
- " núm. 3. Para cepas de vegetación exuberante, poco fruto y propensas de corrimiento.
- " núm. 4. Para cepas abonadas con estiércol
- " núm. 5. Para cepas amarillas o cloróticas.

SON RESULTADOS DE EXPERIENCIAS E INVESTIGACIONES NUEVAS Y CIENTIFICAS

Son los más económicos, pues su coste es compensado con creces, por el exceso de producción. Numerosas cartas de viticultores que los han empleado, confirman los sorprendentes resultados obtenidos.

NO DEJAD POR LO MENOS DE HACER UNA PRUEBA Y OS CONVENECERIS.

Laboratorio JUAN JOSE ALONSO.--Cervantes, 1.--Logroño AGRICULTORES

Pedid a esta Casa precios de toda clase de abonos de primavera.

Descuentos según cantidad.

ANUNCIO

Se anuncia para su provisión por concurso, por un plazo de quince días a partir de la fecha de publicación del presente anuncio, tres plazas vacantes de Guardias municipales de este Ayuntamiento con servicio nocturno según el turno que se establezca entre ellos, con el haber anual de mil ochocientas veinticinco pesetas y el 50 por 100 del importe de las multas que impongan por infracción de las Ordenanzas municipales y con las obligaciones que se fijan en el Reglamento para dicho servicio obrante en esta Secretaría municipal. Serán preferidos los licenciados del Ejército.

Cenicero, 23 de enero de 1934.—El alcalde presidente, Julián Lagunilla

Subasta de chopos

El día 4 de febrero próximo y hora de las once de su mañana, tendrá lugar en estas Casas Consistoriales el remate en pública subasta con pujas a la llana, de 210 chopos, propiedad de este Municipio, sitos en Sanzol y demás terrenos del común, los que se hallan señalados y bajo el pliego de condiciones que se halla de manifiesto en esta Secretaría municipal.

Madrid, 25 de enero de 1934.—El alcalde, Antonio Illago.

FINCAS RUSTICAS. Se venden grandes y pequeñas. Informarán Marqués de Vallejo, 4, tercero, derecha.

FABRICA DE BETUN. Vende ca. El Cisne, con facilidades. Simón Tejada.

Corte Vd SU TOS con una faza de la CURA VEGETAL Nº 15 DEL ABATE HAMON

La salud por las plantas

verdadero bálsamo de las vías respiratorias. Combate eficazmente las alteraciones de los pulmones y bronquios, corta la tos y normaliza la respiración.

Es el tratamiento más seguro y sano contra los CATARROS, GRIPE, BRONQUITIS, ASMA, etc. No perjudica ni ensucia el estómago como las pastillas y jarabes. Está compuesta solamente de PLANTAS sanas e inofensivas.

Ptas. 8'30 la caja para un mes de tratamiento o 90 cajas en Farmacias, Eda. Universidad, 6, Barcelona y Peligros, 9, Madrid.

Don Salustiano Daganzo, de Mejorada del Campo (Madrid). Calle de Pablo Iglesias, 18, sufre de bronquitis y se ha curado con la Cura N.º 15 del ABATE HAMON.

INDUSTRIALES

POR TRASLADO vendo en Logroño fábrica de moderna construcción, amplios sótanos; planta baja espaciosa; pisos, viviendas; chalets, garage, agua potable propia, etc. etc., con más de cien mil pies de terreno urbanizado.

Venta total o parcial edificios y terrenos en condiciones inmejorables

INFORMARAN EN ESTA ADMINISTRACION

